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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO NONO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO 
DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

Aos nove dias do mês maio de dois mil e vinte e dois (09/05/2022), às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, 
ARGEMIRO GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO 
HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, 
SÉRGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON 
WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 09 (nove) Vereadores, o Senhor Presidente WILSON 
WANDERLEI ESPOSTO, declarou aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os 
trabalhos o funcionário PAULO BARRETO fez a leitura de uma Citação 

Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o Secretário da Mesa procedesse 
à leitura da ata da 12º Sessão Ordinária realizada aos dois dias do mês maio 
de dois mil e vinte e dois (02/05/2022) a qual foi colocada em votação e 
aprovada por unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o 
Senhor Presidente solicitou a leitura das correspondências. Após foi solicitado 
à leitura dos PROJETOS DE LEI Nº 12/2022 e 13/2022, ambos de autoria do 
Poder Executivo Municipal e das INDICAÇÕES Nº 14 e 15/2022 de autoria 
dos vereadores Argemiro Garcia Júnior e Sérgio Ricardo Colonello 
respectivamente. Em seguida foi dada a palavra aos Vereadores na ordem em 
que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 minutos com 
direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Com a palavra o Vereador Sérgio Ricardo Colonello 
teceu comentários acerca da indicação por ele apresentada. Em seguida o 
Vereador Argemiro Garcia Júnior parabenizou o colega Sérgio pela indicação 
apresentada, tendo em seguida apresentado os motivos e fundamentos que 
ensejaram a propositura da indicação por ele apresentada na sessão. 
Ninguém querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a 
ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a 
leitura do PROJETO DE LEI Nº 009/2022, de Autoria do Poder Executivo 
Municipal, o qual autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar Operações 
de Crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A., e dá outras 
providências. Discutido em 2º turno foi o PROJETO DE LEI Nº 09/2022 

aprovado por unanimidade de votos. Após, foi solicitado ao Secretário da 
Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 11/2022, de 

Autoria do Poder Executivo Municipal o qual altera o artigo 1º, da Lei 
Municipal n.º 1.698/2022, de 23 de fevereiro de 2022, que concede auxílio 
financeiro à Associação de Proteção a Maternidade e a Infância – APMI, e dá 
outras providências. Em seguida foi solicitado aos Relatores das Comissões 
de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento para que procedesse a 
leitura dos Pareceres sobre o PROJETO DE LEI Nº 11/2022. Discutido em 1º 
Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 11/2022 aprovado por unanimidade de 
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Votos. Não havendo mais matéria a ser discutida ou votada o Senhor 
Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra livre 
para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Argemiro 
Garcia Júnior teceu comentários acerca da inauguração do Pátio Municipal 
que se realizou na sexta feira passada, especialmente no que se refere a 
importância da reforma ao bem estar dos funcionários. Em seguida o vereador 
teceu comentários acerca da escolha do nome do funcionário Maciel que 
utilizado para denominar referido pátio, o qual foi um funcionário que enquanto 
vivo, muito se dedicou ao serviço público em nossa cidade. Ninguém 
querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente fez suas considerações 
finais, tendo agradecido a presença de todos e declarado encerrada a sessão 
ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião 
Tomborelli, 09 de maio de 2.022. 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO  PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  

             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 
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